
Moscova va răspunde cu măsuri
simetrice la extinderea listelor negre
ale SUA în care sunt incluşi oficiali şi
companii din Rusia, a declarat joi
ministrul-adjunct de externe al
Federaţiei Ruse, Serghei
Riabkov, informează TASS şi RIA
Novosti, potrivit agerpres.ro. “La
ora actuală, pe aceste liste se
află în jur de 450 de operatori
economici ruşi. De fapt, toate
structurile importante ale
complexului financiar, energetic,
din industria apărării şi mulţi
oameni de afaceri şi întreprinderi
mari şi mici, precum şi o bună
parte dintre oficialii noştri, din
structurile de stat, la adresa cărora se
aplică sancţiuni. Desigur, vom
răspunde cu măsuri absolut
simetrice”, a subliniat el.

Potrivit lui Riabkov, SUA continuă
să introducă noi sancţiuni împotriva
Rusiei indiferent de acţiunile Moscovei
şi din acest motiv aceste sancţiuni nu

vor schimba politica statului rus. “Am
trecut de 56 de runde de sancţiuni.
Urmează alta. Acest lucru nu
influenţează politica noastră. Poziţia

Rusiei în lume se consolidează.
Scopurile politicii de sancţiuni a SUA
ne sunt clare şi ele nu ne vor face să
ne schimbăm poziţia”, a declarat
ministrul-adjunct de externe al
Federaţiei Ruse, citat de RIA Novosti.

Riabkov a declarat că în timpul
întrevederii pe care secretarul

Consiliului de Securitate al Rusiei,
Nikolai Patruşev, o va avea joi, la
Geneva, cu John Bolton, consilierul pe
probleme de securitate naţională al

Statelor Unite, delegaţia rusă
intenţionează să-i explice
acestuia “caracterul nesustenabil
al politicii de sancţiuni a SUA”.
Cu toate acestea, Riabkov a
declarat că Rusia nu va sista, ca
răspuns la sancţiuni, şi
exporturile de motoare de
rachete şi de titaniu în SUA,
pentru că acest lucru “ar constitui
o lovitură la adresa propriilor
operatori economici”, potrivit
Reuters şi TASS.

Un parlamentar rus a declarat mai
devreme în această lună că Moscova
ar putea restricţiona exportul de
motoare de rachete RD-180 către
SUA, în cazul în care Washingtonul va
impune noi sancţiuni. Agenţia de
presă TASS citează joi declaraţii
făcute de Riabkov pentru revista
“Mejdunarodnaia Jizn” (Viaţa
Internaţională), în care acesta susţine
că reprezentantul Departamentului de
Stat al SUA în Ucraina, Kurt Volker,
acţionează exclusiv în favoarea
Kievului. “Toate acestea
demonstrează în ce măsură, în cadrul
liniei lor de presiune, de luare a unor
măsuri unilaterale, americanii s-au
dezobişnuit de compromis în calitate
de metodă pentru soluţionarea
problemei”, a acuzat Riabkov,
subliniind că Rusia pledează pentru
îndeplinirea riguroasă a Acordurilor de
la Minsk.
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Cel puţin trei morţi în urma
atacului comis joi la Paris

Individul care a comis joi un atac cu cuţit
într-o suburbie a Parisului şi-a ucis propria
mamă şi soră, înainte de a fi împuşcat mortal
de ofiţerii de poliţie, a informat o sursă din
cadrul Ministerului francez de Externe,
relatează site-ul agenţiei Reuters, potrivit
mediafax. Bărbatul, care s-a ascuns într-o
casă în urma incidentului, a fost împuşcat
mortal după ce a ameninţat ofiţerii de poliţie.
“Operaţiunea poliţiei a luat sfârşit. Persoana a
fost neutralizată şi a decedat”, a informat
Prefectura locală pe contul oficial de Twitter. 

Reţeaua teroristă a publicat la scurt timp
un comunicat prin care revendica atacul
comis în Trappes, însă nu a oferit nicio
dovadă privind implicarea unui militant al său
în incident. Declaraţia a fost publicată pe site-
ul de ştiri Amaq înainte să fie confirmat faptul
că cele două victime erau rude cu atacatorul.
“Motivul din spatele atacului şi profilul său nu
sunt cunoscute încă”, a informat o sursă din
poliţie. O sursă judiciară a anunţat că oficialii
responsabili pentru combaterea terorismului
nu au fost încă rugaţi să se alăture
investigaţiei.

Doi morţi după un accident
feroviar în Bosnia-Herţegovina

Două persoane au murit şi o alta a fost
grav rănită după ce două trenuri de marfă s-
au ciocnit miercuri seară în sudul Bosniei-
Herţegovina, relatează Reuters, potrivit
mediafax. Accidentul s-a produs miercuri în
jurul orei locale 23.10 (joi, 00.10 ora
României) în apropierea oraşului Donja
Jablanica. Traficul feroviar va rămâne închis
pe linia care leagă capitala Sarajevo de sudul
ţării până la finalizarea investigaţiei, au
anunţat autorităţile, deoarece nu se ştie cu
exactitate care a fost cauza accidentului.

Merkel, în turneu diplomatic în
Georgia, Armenia şi Azerbaidjan

Cancelarul german Angela Merkel începe
joi un turneu diplomatic de trei zile, în cadrul
căruia va efectua vizite oficiale în Georgia,
Armenia şi Azerbaidjan, relatează site-ul
agenţiei Dpa. Oficialul german va vizita prima
oară capitala Georgiei, Tbilisi, unde va purta
discuţii cu premierul Mamuka Bakhtadze şi
preşedintele Giorgi Margvelashvili.

Georgia încearcă să adere atât la
Uniunea Europeană, cât şi la Alianţa
Atlanticului de Nord. Vineri, Angela Merkel
este aşteptată să ajungă în Armenia, iar
sâmbătă aceasta va efectua o vizită oficială în
Azerbaidjan.

Pe scurt.

Viitoarele alegeri pentru
Parlamentul European,
care vor avea loc în luna

mai anul viitor, sunt “probabil cele
mai importante” din 1979, a declarat
joi comisarul european Pierre
Moscovici, relatează AFP. “Aceste
alegeri sunt probabil cele mai
importante de când Parlamentul
European este ales prin vot
universal, adică din 1979”, a declarat
pentru radio France Info comisarul
european pentru afaceri economice
şi financiare, Pierre Moscovici. În
opinia fostului ministru socialist
francez, scrutinul va fi o confruntare
frontală între proeuropeni şi
populişti. 

Aceste alegeri “au o primă miză
existenţială care este în fond „stop
sau mai departe”: vom continua să
fim europeni, suntem capabili, într-o
lume în care există Putin Trump, Xi
Jinping, să spunem că avem un
model particular de eficienţă
economică şi justiţie socială,
combătut în interior de populişti,
care sunt, în esenţă, reprezentanţi ai
extremei dreapta ostili democraţiei,

sau vom fi favorabili democraţiilor
iliberale, adică acolo unde statul de
drept va ajunge pe un loc secund”, a
mai spus Moscovici. “Şi întrebarea
este: continuăm această aventură
europeană prin înfrângerea
naţionalismului sau vom ceda în faţa
acestuia?”, a adăugat el. 

Fost ministru francez al
economiei în timpul preşedinţiei lui

Francois Hollande a refuzat din nou
propunerile unor membri ai
Partidului Socialist de a fi desemnat
“candidat cap de listă” al formaţiunii
la alegerile europene. Întrebat
despre posibila candidatură pentru
această poziţie, el a răspuns pur şi
simplu: “Sunt un candidat pentru a
face auzită în această campanie o
anumită idee a stângii şi a Europei”.

Miza este uriaşă

Cele mai importante alegeri pentru
PE din ultimele trei decenii

„Măsuri absolut simetrice” 

450 de operatori economici ruşi, pe lista
neagră a SUA! Ce face Moscova?

Comisarul european Pierre Moscovici: „Aceste alegeri
au o primă miză existenţială: vom continua să fim

europeni, suntem capabili, într-o lume în care există
Putin Trump, Xi Jinping (...) continuăm această

aventură europeană prin înfrângerea naţionalismului
sau vom ceda în faţa acestuia?”


